



Pátek, 14. června 2024

Zdroj: [Novinky.cz \(odkaz\)](#)

Rubrika: Krimi

Autor: Pavel Orholz

**Novinky.cz**

## **Na značce nabádající k ohleduplnosti se v Budějovicích vyřádl vandal**

Záměr města Českých Budějovic se úplně nevydařil. Na sedmi frekventovaných místech umístilo značku Budme k sobě ohleduplní. Rodinu, cyklistu, bruslaře, pejskaře i seniora, kteří jsou na ní vyobrazení, však přeškrtl vandal. To rozlítilo některé členy vedení města, ale i místní. Značka má přitom své opodstatnění, na stezkách je to často nebezpečné.

Policisté i správní odbor magistrátu už řešili i několik srážek, které skončily úrazem. „Na sítích jsme zaznamenali často zbytečné hádky mezi těmito skupinami, proto jsme chtěli ukázat, že u nás v Budějovicích je prostor pro všechny. Tady je odpověď,“ zlobil se na sociálních sítích první náměstek primátorky Petr Maroš (ODS), který sdílel obrázek s poškozenou značkou.

Novinkám pak sdělil, že tato značka měla přispět ke zlepšení kultury. „Chápu, že to je akce jednotlivce a že se to může zdát jako maličkost. Ale věřte, že tahle maličkost vám sebere velkou chuť se o něco snažit a zvyšovat kulturu soužití ve městě,“ uvedl Maroš.

Značku přitom u příspěvku oceňovala řada místních. „Za mě a manželku velkej palec nahoru za ty značky. Kolikrát to schytala za to, že prý překáží s kočárkem cyklistům. Tohle je dobré mít na očích pro nás všechny,“ byl přesvědčený jeden z diskutujících.

Nebezpečné to občas bývá na stezkách u řeky Vltavy, Malše, v parku Na Sadech nebo na Lannově třídě. Značku proto oceňují i státní policisté, kteří v minulosti řešili už například několik případů, kdy se koloběžkáři srazili s chodci a podobně. „Samozřejmě že je to o té pozornosti a o ohleduplnosti. Řada chodců se třeba ani nenamáhá, neuvědomuje, že mají být na levé straně, tak jako na kterékoliv jiné komunikaci. Zrovna tak elektrokoloběžkáři nedodržují stanovenou rychlost do dvaceti kilometrů v hodině,“ konstatoval mluvčí jihočeské policie Milan Bajcura.

Cyklisté zase projíždějí těsně kolem psích pacek nebo kočárků. Pejskaři pak nechávají psy běhat na volno a senioři i další chodci se často ani nerozhlednou. „Na stezkách pravidelně hlídujeme a řešíme i celou řadu přestupků,“ potvrdila mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková.



Čtvrtek, 13. června 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy

Autor: Mgr. Věra Školková



---

## Čtrnáctiletou podnapilou dívku odhalila hlídka městské policie

Čtrnáctiletá dívka si ve středu večer vyrazila do ulic jihočeské metropole ve společnosti svých starších kamarádů. Těm však nechyběl v ruce alkohol. Dívku, kterou vzali mezi sebe, načapali podnapilou na Vltavském nábřeží českobudějovičtí strážníci. Případ bude mít dohru.

Ve středu 12. června v půl osmé večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o skupince zřejmě nezletilých osob popíjejících alkohol na Vltavském nábřeží. Strážníci na místě zjistili, že mezi čerstvě dospělými se nachází i čtrnáctiletá dívka. Bylo zjevné, že ani ta alkohol neodmítla. Podezření se strážníkům následně provedenou orientační dechovou zkouškou na alkohol potvrdilo. Přístroj ukázal výsledek 0,89 ‰. Na dotaz strážníků, kdo jí alkohol poskytl, poukázala na svou osmnáctiletou kamarádku. O několik desítek minut později si dívku převzala z rukou strážníků její příbuzná. Osmnáctileté ženě, která alkohol své nezletilé kamarádce poskytla, hrozí pokuta až 25 tisíc korun. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán i oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Čtvrtek, 13. června 2024

Zdroj: Jihočeská televize ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy/Doprava

Autor: Petr Studenovský



Jihočeská televize

---

## Na náměstí od pátku do sobotního odpoledne nezaparkujete

Českobudějovické náměstí Přemysla Otakara II. bude od pátku až do sobotních 15:30 uzavřeno pro parkování.

Důvodem jsou přípravy Olympiády dětí a mládeže, čištění náměstí a Indian Riders Fest. Zásobování bude možné v pátek od 6:00 do 8:30 a také od 18:00 do 20:00, a v sobotu od 6:00 do 10:00 hodin. Samotný průjezd náměstím bude umožněn podle dopravního značení a doprava bude řízena strážníky Městské policie.

Středa, 12. června 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy

Autor: Mgr. Věra Školková



---

## Zapomenutá taška v trolejbusu

Zapomenutá taška v trolejbusu linky číslo 3 se díky českobudějovickým strážníkům dostala v úterý brzo ráno zpět do rukou jejího majitele. Devětačtyřicetiletý muž z Domažlicka si na ni totiž vzpomněl až po výstupu na vlakovém nádraží. O pomoc požádal městskou policii.

V úterý 11. června v pět hodin ráno přijalo operační středisko městské policie žádost o pomoc při hledání ztracené tašky, kterou její majitel zapomněl brzo ráno ve voze městské hromadné dopravy. Operačnímu středisku městské policie se prostřednictvím Dopravního informačního a řídicího centra zanedlouho podařilo o zapomenutém zavazadle informovat řidiče dotyčné linky trolejbusu. Taška obsahující dokumenty a oblečení naštěstí zůstala nepovšimnuta nekalými živly. Strážníci jí po předchozí domluvě od řidiče MHD na trase vyzvedli a převezli jejímu právoplatnému majiteli na českobudějovické vlakové nádraží.



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
24. týden 2024

Úterý, 11. června 2024

Zdroj: Jihočeská televize ([odkaz](#))

Rubrika: Magazín 156, 7. díl



Jihočeská televize





Úterý, 11. června 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

## Centrem Budějovic projede Eurorally 2024. Pozor, náměstí bude uzavřeno

Sto padesát sportovních vozů projede v úterý v 16 hodin centrem Budějovic.



Na náměstí bude cíl Eurorally. | Foto: Deník/Markéta Trubková

Na náměstí je od 16 do 17 hodin oficiální cíl Eurorally, která je největší v Evropě. Její účastníci jedou 1200 km z dánské Kodaně do Budějovic.

Budějovické náměstí je pro ostatní auta uzavřeno, platí zde zákaz zastavení, na který předem upozorňovaly řidiče značky. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že od 12 hodin budou všechna vozidla zde zaparkovaná odtažena.



Úterý, 11. června 2024

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Aktuálně, Jižní Čechy, str. 2

Autor: Lenka Novotná

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

Vyšlo také v: Jindřichohradecký, Táborský, Písecký deník | Prachatický, Strakonický, Českokrumlovský deník

Krátce

ČESKOBUDĚJOVICKÝ **deník**

[www.ceskobudejovicky.denik.cz](http://www.ceskobudejovicky.denik.cz)

## V Českých Budějovicích hořela elektrická koloběžka



**ZBYTKY** koloběžky. Foto: Městská policie České Budějovice

**České Budějovice** – U rodinného domu nedaleko českobudějovického výstaviště hořela v sobotu 8. června elektrokoloběžka. Na místě zasahovali hasiči a strážníci. Majitel e-koloběžky podle mluvčí městské policie Věry Školkové netušil, co se v sobotu brzy ráno děje. „Hustý dým, který stoupal z jeho zahrady, naštěstí neušel náhodnému svědkovi. Díky majiteli vedlejšího pozemku a zasahujícím strážníkům, kteří koloběžku uhasili, se nestačil požár rozšířit,“ uvedla. Strážníci zjistili, odkud dým vychází a přes sousední zahradu se dostali k požáru. Operační středisko městské policie mezitím o události vyrozumělo hasiče. Strážníci na místě totiž zjistili, že ohniskem požáru je elektrokoloběžka. „S pomocí souseda se jí podařilo požár uhasit, ještě než se stačil rozšířit na dřevěný plot, v jehož blízkosti koloběžka stála,“ doplnila Školková. Celý případ si po dokončení hasičích prací převzala přivolaná jednotka hasičského záchranného sboru. **(nov)**



**Pondělí, 10. června 2024**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

---

## **Agresivní opilý muž skočil před autobus. Pak mrsknul plechovku do čelního skla**

V pátek 7. června krátce před 23. hodinou spatřil operátor městského kamerového systému na zastávce MHD na nádraží muže, který s plechovkou piva v ruce pobíhal kolem a bylo zjevné, že nechybí ani hlasitý projev.

Na místo okamžitě zamířila hlídka městské policie. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že strážníci muže poučili o nočním klidu i o tom, že konzumace alkoholu je v těchto místech zakázána. „Přestupek s ním na místě vyřešili pokutou a vyzvali ho k odchodu,“ řekla mluvčí s tím, že tím případ neskončil. „Muž se sice vydal směrem k autobusovému nádraží, jenže náhle vešel do vozovky na červenou, a to přímo pod kola projíždějícího autobusu. Řidička vozu musela prudce šlápnout na brzdu a použít zvukové zařízení, aby nedošlo ke sražení opilého chodce. Pro něj to byl ale naopak popud k tomu, aby plechovkou s pivem mrštil do čelního skla autobusu,“ popsala mluvčí.

Muž se následně pokusil o útěk, ale po pár krocích ho hlídka městské policie dostihla. Agresor dostal pouta a se strážníky čekal na příjezd policejní hlídky.



Pondělí, 10. června 2024

Zdroj: [Novinky.cz \(odkaz\)](#)

Rubrika: Krimi

Autor: Pavel Orholz

**Novinky.cz**

---

## **Elektrokoloběžka sama vzplála u domu v Českých Budějovicích**

Nebezpečný požár elektrokoloběžky u domu na zahradě v Husově třídě v Českých Budějovicích řešili v sobotu nad ránem nejdříve sousedi, po nich strážníci, a nakonec i hasiči. Majitel nebyl doma, když koloběžka začala vydávat rány a pohltily ji plameny. Ohořel i přilehlý plot a fasáda domu. Příčinou byla závada na baterii.

„V sobotu krátce před šestou hodinou ráno vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o hustém dýmu valícím se z jedné ze zahrad za zastávkou MHD U parku. Strážníkům se podařilo zjistit, odkud dým vychází, a s pomocí majitele sousedního pozemku se přes jeho zahradu dostali k místu požáru,“ popisovala případ mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková.

Upozornila, že strážníkům se ve spolupráci se sousedem podařilo nakonec oheň zlikvidovat ještě před příjezdem hasičů. Právě sousedi byli na místě požáru jako první. Podle informací Novinek je vzbudily velké rány a pak viděli, jak jiskří baterie u elektrokoloběžky. Záhy ji pohltily plameny.

„Podle prvních výsledků vyšetřování byla příčinou požáru technická závada na baterii,“ uvedla mluvčí jihočeských hasičů Vendula Matějů.

Při požáru vznikla škoda za asi padesát tisíc korun, ohořelý byl i plot a fasáda domu. Majitel musel být při návratu domů překvapený, ale mohl být rád, že elektrokoloběžku neměl v domě.

„Takové případy jsou opravdu spíše výjimečné, ale stávají se,“ podotkla mluvčí hasičů. V minulosti na jihu Čech likvidovali hasiči například požár elektrického automobilu, který vzplál při nabíjení v garáži.





Pondělí, 10. června 2024

JcTED.cz

Zdroj: Jihočeské týdeníky, [jctED.cz](https://jcted.cz) ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

## **Opilec v Budějovicích skočil do silnice na červenou. Na čelní sklo brzdícího autobusu mrštil plechovku s pivem**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Čtyřicetiletý opilý agresor zaměstnával v pátek 7. června krátce před 23. hodinou strážníky českobudějovické městské policie. Nejdříve rušil noční klid na zastávce MHD Nádraží, pak se vydal směrem k autobusovému nádraží a vstoupil do silnice přímo před autobus. Když začala řidička prudce brzdit, hodil ještě na přední sklo plechovku s pivem a poškodil ho.

Mladý muž nejprve pobíhal s pivem v ruce u zastávky MHD Nádraží a něco vyřval. Jeho počínání si všiml operátor městského kamerového systému. „Na místo okamžitě zamířila hlídka městské policie. Strážníci muže poučili o nočním klidu i o tom, že konzumace alkoholu je v těchto místech zakázána. Přestupek s ním na místě vyřešili pokutou a vyzvali ho k odchodu," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Opilec pak sice odešel ze zastávky směrem k autobusovému nádraží, cestou ale řádl dál. „Náhle vešel do vozovky na červenou, a to přímo před projíždějící autobus. Řidička musela prudce šlápnout na brzdu a použít zvukové zařízení, aby opilého chodce nesrazila. Pro něj to byl však naopak popud k tomu, aby plechovkou s pivem mrštil proti čelnímu sklu autobusu," řekla Věra Školková.

Když si muž uvědomil, co se stalo, dal se na útěk. Po pár krocích ho ale dostihli strážníci. Na příjezd policie pak agresor čekal v poutech. „Hod plechovky měl za následek poškození povrchu čelního skla autobusu. Celý případ si k dalšímu šetření převzali policisté," uzavřela Věra Školková.



Pondělí, 10. června 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy

Autor: Mgr. Věra Školková



## **Rušil noční klid a na červenou vstoupil do vozovky přímo před přijíždějící autobus**

Začalo to popíjením piva na zastávce autobusu a rušením nočního klidu. Po skoku do silnice před projíždějící autobus a následném hodů plechovky s pivem do čelního skla brzdícího vozu MHD následovalo použití donucovacích prostředků zasahujícími strážníky městské policie. Čtyřadvacetiletý agresor nakonec skončil v rukou policistů.

V pátek 7. června krátce před jedenáctou v noci spatřil operátor městského kamerového systému na zastávce MHD Nádraží muže, který s plechovkou piva v ruce pobíhal kolem a bylo zjevné, že nechybí ani hlasitý projev. Na místo okamžitě zamířila hlídka městské policie. Strážníci muže poučili o nočním klidu i o tom, že konzumace alkoholu je v těchto místech zakázána. Přestupek s ním na místě vyřešili pokutou a vyzvali ho k odchodu. Jenomže tím případ neskončil. Muž se sice vydal směrem k autobusovému nádraží, jenomže náhle vešel do vozovky na červenou, a to přímo pod kola projíždějícího autobusu. Řidička vozu musela prudce šlápnout na brzdu a použít zvukové zařízení, aby nedošlo ke sražení opilého chodce. Pro něj to byl však naopak popud k tomu, aby plechovkou s pivem mrštil do čelního skla autobusu. Muž se následně pokusil o útěk, ale po pár krocích ho hlídka městské policie dostihla. Agresor dostal pouta a se strážníky čekal na příjezd hlídky Policie ČR. Ti mezitím zjistili, že hod plechovky směrem k řidičce autobusu měl za následek poškození povrchu čelního skla vozu. Celý případ si k dalšímu šetření převzali policisté z Obvodního oddělení Policie ČR – město.



Pondělí, 10. června 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy

Autor: Mgr. Věra Školková



## **Žena přebrala alkoholu více, než bylo zdravo. Po šarvátce s přítelem skončila v rukou zdravotníků**

Případ ostré partnerské šarvátky řešili českobudějovičtí strážníci v pátek večer na Sokolském ostrově. Muž, jehož partnerka přebrala alkoholu víc, než bylo zdravo, se rozhodl pro studenou sprchu. Následnému pokusu o jeho napadení zabránila zasahující hlídka českobudějovické městské policie. Třiatřicetiletá žena skončila v péči zdravotníků. Nadýchala 3,81 ‰ alkoholu.


V pátek 7. června krátce po deváté hodině večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o potyčce dvou osob na Sokolském ostrově. Strážníci na místě našli zjevně podnapilou ženu, která se i přes jejich přítomnost dále snažila napadat svého partnera. Jedenatřicetiletý muž se svěřil, že jeho přítelkyně přebrala alkoholu a začala na něj útočit. Když se jí rozhodl pokropit vodou, rozhodla se, že to mu jen tak neprojde. Nepomohly ani opakované výzvy strážníků. O několik vteřin později skončila v poutech. Strážníci ženu podrobili orientační dechové zkoušce na alkohol s alarmujícím výsledkem 3,81 ‰. Na místo proto přivolali k posouzení jejího zdravotního stavu zdravotnickou záchrannou službu. Přivolaný lékař rozhodl o převozu ženy do českobudějovické nemocnice. Tam ji strážníci z bezpečnostních důvodů museli doprovodit osobně v sanitním vozidle. Třiatřicetiletá žena se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



**Pondělí, 10. června – Neděle, 16. června 2024**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**




**Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 15 h · 🌐

**ČTRNÁCTILETÁ DÍVKA SI VE SPOLEČNOSTI SVÝCH STARŠÍCH KAMARÁDŮ „PŘIHNULA“ ALKOHOLU. NAČAPALA JÍ HLÍDKA MĚSTSKÉ POLICIE**

Čtrnáctiletá dívka si ve středu večer vyrazila do ulic jihočeské metropole ve společnosti svých starších kamarádů. Těm však nechyběl v ruce alkohol. Dívku, kterou vzali mezi sebe, načapali podnapilou na Vltavském nábřeží českobudějovičtí strážníci. Případ bude mít dohru.

👉 Ve středu 12. června v půl osmé večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o skupince zřejmě nezletilých osob popíjejících alkohol na Vltavské nábřeží. Strážníci na místě zjistili, že mezi čerstvě dospělými se nachází i čtrnáctiletá dívka. Bylo zjevné, že ani ta alkohol neodmítla. Podezření se strážníkům následně provedenou orientační dechovou zkouškou na alkohol potvrdilo. Přístroj ukázal výsledek 0,89 ‰. Na dotaz strážníků, kdo jí alkohol poskytl, poukázala na svou osmnáctiletou kamarádku. O několik desítek minut později si dívku převzala z rukou strážníků její příbuzná. Osmnáctileté ženě, která alkohol své nezletilé kamarádce poskytla, hrozí pokuta až 25 tisíc korun. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán i oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



**Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 1 d · 🌐

**MUŽ Z DOMAŽLICKA ZAPOMNĚL V ČESKOBUDĚJOVICKÉ MHD TAŠKU. VZÁPĚTÍ MU JI DOPRAVILI ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI**

Zapomenutá taška v trolejbusu linky číslo 3 se díky českobudějovickým strážníkům dostala v úterý brzo ráno zpět do rukou jejího majitele. Devětačtyřicetiletý muž z Domažlicka si na ni totiž vzpomněl až po výstupu na vlakovém nádraží. O pomoc požádal městskou policii.

👉 V úterý 11. června v pět hodin ráno přijalo operační středisko městské policie žádost o pomoc při hledání ztracené tašky, kterou její majitel zapomněl brzo ráno ve voze městské hromadné dopravy. Operačnímu středisku městské policie se prostřednictvím Dopravního informačního a řídicího centra zanedlouho podařilo o zapomenutém zavazadle informovat řidiče dotyčné linky trolejbusu. Taška obsahující dokumenty a oblečení naštěstí zůstala nepovšimnuta nekalými živly. Strážníci jí po předchozí domluvě od řidiče MHD na trase vyzvedli a převezli jejímu právoplatnému majiteli na českobudějovické vlakové nádraží.



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
24. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 hod · 🌐



🚒 ZAJÍMÁ VÁS PRÁCE MĚSTSKÉ POLICIE ČESKÉ BUDĚJOVICE? Jihočeská televize přináší již 7. díl Magazínu 156, kde se dozvíte více o odboru přestupkové agendy a výcviku našich strážníků včetně střelecké přípravy. 📌





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 24. týden 2024

 **Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 55 min · 

Informace pro motoristy o uzavírcí Náměstí Přemysla Otakara II. v tento pátek a sobotu 14. - 15. června.

👉  
V době od 14. června 00:00 hodin do 15. června 15:30 hod. bude kromě níže uvedené uzavírky na náměstí platit zákaz zastavení. Dodržujte, prosím, přechodné dopravní značení. Děkujeme za pochopení.



 **Město České Budějovice**  
2 hod · 

 **Dopravní omezení na náměstí Přemysla Otakara II.**  
Úplně uzavřené zůstane historické náměstí Přemysla Otakara II. v pátek 14. června od 9.00 do 12.00 hodin a také o den později, tedy v sobotu 15. června od 12.00 do 15.30 hodin, kdy náměstí přechodně obsadí motorkáři, účastníci letošního Indian Riders Fest.  
Děkujeme za trpělivost a pochopení.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 24. týden 2024

**Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 21 hod ·

📌 Navštivte Den otevřených dveří Dopravního podniku města České Budějovice, Městská policie České Budějovice nebude chybět! Máme připravené soutěže pro malé i velké návštěvníky, kteří si od nás mohou za splnění aktivity odnést drobný dárek.

**115 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 9.00–15.30**  
1909–2024

**15. 6.**

**PROGRAM:**

**SOBOTA V 9:00**  
**Den otevřených dveří v Dopravním podniku města České Budějovice**  
Novohradská 738/40, 370 01 Ceske Budejovice, Czech Republic  
566 lidí to zajímá

☆ Zajímá mě to

**Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 1 d ·

📌 Zapomenout otevřené okénko u automobilu je pro motoristy nejen riziko krádeže, ale v těchto dnech i možné škody způsobené přírodním živlem. Jedno poděkování za "záchranu" osobního vozidla před přívaly vody obdržela Městská policie České Budějovice koncem minulého týdne:

✉ "Velice děkuji za všímavost vašim pracovníkům. Zapomněl jsem zavřít okénko u auta a byl jsem na to upozorněn, v těchto dnech, kdy se střídají bouře a prudké deště je to obzvláště důležité, ještě jednou děkuji."  
Ing. M. B.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 24. týden 2024



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 1 d ·



**ŽENA PŘEBRALA ALKOHOLU VÍCE, NEŽ BYLO ZDRÁVO 🍷 🍸 . PO ŠARVÁTCE S PŘÍTELEM SKONČILA V RUKOU ZDRAVOTNÍKŮ**

Případ ostré partnerské šarvátky řešili českobudějovičtí strážníci v pátek večer na Sokolském ostrově. Muž, jehož partnerka přebrala alkoholu víc, než bylo zdrávo, se rozhodl pro studenou sprchu. Následnému pokusu o jeho napadení zabránila zasahující hlídka českobudějovické městské policie. Třiatřicetiletá žena skončila v péči zdravotníků. Nadýchala 3,81 ‰ alkoholu.

👉 V pátek 7. června krátce po deváté hodině večer vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o potyčce dvou osob na Sokolském ostrově. Strážníci na místě našli zjevně podnapilou ženu, která se i přes jejich přítomnost dále snažila napadat svého partnera. Jedenatřicetiletý muž se svěřil, že jeho přítelkyně přebrala alkoholu a začala na něj útočit. Když se jí rozhodl pokropit vodou, rozhodla se, že to mu jen tak neprojde. Nepomohly ani opakované výzvy strážníků. O několik vteřin později skončila v poutech. Strážníci poté ženu podrobili orientační dechové zkoušce na alkohol s alarmujícím výsledkem 3,81 ‰. K posouzení jejího zdravotního stavu raději přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Přivolaný lékař rozhodl o převozu ženy do českobudějovické nemocnice. Tam ji strážníci z bezpečnostních důvodů museli doprovodit osobně v sanitním vozidle. Třiatřicetiletá žena se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 d ·



**POPÍJENÍ ALKOHOLU ESKALOVALO VE SKOK DO SILNICE A AGRESIVNÍ VÝPAD PROTI PRUDCE BRZDÍCÍMU AUTOBUSU**

Začalo to popíjením piva na zastávce autobusu a rušením nočního klidu. Po skoku do silnice před projíždějícím autobusem a následném hodě plechovky s pivem do čelního skla brzdícího vozu MHD následovalo použití donucovacích prostředků zasahujícími strážníky městské policie.

Čtyřadvacetiletý agresor nakonec skončil v rukou policistů.

👉 V pátek 7. června krátce před jedenáctou v noci spatřil operátor městského kamerového systému na zastávce MHD Nádraží muže, který s plechovkou piva v ruce pobíhal kolem a bylo zjevné, že nechybí ani hlasitý projev. Na místo okamžitě zamířila hlídka městské policie. Strážníci muže poučili o nočním klidu i o tom, že konzumace alkoholu je v těchto místech zakázána. Přestupek s ním na místě vyřešili pokutou a vyzvali ho k odchodu. Jenomže tím případ neskončil. Muž se sice vydal směrem k autobusovému nádraží, jenomže náhle vešel do vozovky na červenou, a to přímo pod kola projíždějícího autobusu. Řidička vozu musela prudce šlápnout na brzdu a použít zvukové zařízení, aby nedošlo ke sražení opilého chodce. Pro něj to byl však naopak popud k tomu, aby plechovkou s pivem mrštil do čelního skla autobusu. Muž se následně pokusil o útěk, ale po pár krocích ho hlídka městské policie dostihla. Agresor dostal pouta a se strážníky čekal na příjezd hlídky Policie ČR. Ti mezitím zjistili, že hod plechovky směrem k řidičce autobusu měl za následek poškození povrchu čelního skla vozu. Celý případ si k dalšímu šetření převzali policisté z Obvodního oddělení Policie ČR – město.